★本研修は、会場受講 と WEB受講 の選択ができます。

主催:九州ミロク会計人会

共催:九州ミロク会計人会福岡地区会 (株)ミロク情報サービス 福岡支社

<九州北部税理士会認定研修申請中(3時間)> <南九州税理士会認定研修申請中(3時間)> <日本FP協会継続教育単位認定申請中(3単位)>

自主廃業の法務・会計・税務の 実務と事例研究ポイント

【講師からのメッセージ】

顧問先から著しい業績悪化のため自主廃業を進めたい、と相談されたらどうしますか。自主廃業の法務と会計・税務は 非常に難解です。しかし、全体観を俯観して見通すと理解しやすくなります。各種ケーススタディを交えて難解な会計・法務 と税務を体系的に整理します。なお事業再生実務事例も併せて取り扱います。

講師

公認会計士:税理士

棟田 裕幸 氏(むねた ひろゆき)

MJS税経システム研究所客員研究員

【略歴】1995年棟田公認会計士・税理士事務所開設(2014年 -番町共同会計事務所に名称変更)。1999年株式会社BSM設立、代表取締役就任。2021年-番町監査法人設立・法人代表、東証プライム企業の社外監査役等を歴任。平成18年度公認会計士修了試験経営科目出題委員。)

【主な著書】『実践ガイド企業組織再編成税制』(共著)清文社

『株式交換・株式移転 実務必携』(共著)清文社(共著、税務研究会)他。

日時

令和7年3月27日(木)13:30~16:30

【会場受講 】 受付開始 13:00より 【WEB 受講 】 13:15~ 接続可

研修会が中止・延期となった場合は、速やかにご連絡いたします。

会場 (配信場所)

九勧承天寺通りビル2階 研修室

福岡市博多区博多駅前1-13-1 九勧承天寺通りビル2階 TEL 092-481-3690 研修概要 ※下記の項目は、予告なく変更する場合がございます。

- 1. 再生か廃業かその判断
- 2. 自主廃業 (解散から清算へ)
- (1) 法務 事業年度の取扱い、他
- (2) 会計 解散・清算中の事業年度・清算結了時、各々に 必要な財務書類、他
- (3)税務 解散事業年度・清算中の事業年度・清算結了時、各々の税務申告、他
- (4)特別清算の事例研究
- 3. 事業再生
- (1) 事業再生の概要
- (2) 事業再生実務の事例研究

定 員 【会場受講】

30名

【WEB受講】 **70名**

※会場定員になり次第、WEBでの受講をとなります。

受講料

※3時間講座受講料です。テキスト代を含みます。

- 九州ミロク会計人会会員及び事務所職員
 - 1名 3,000円(税抜)/3,300円(税込)
- MJSユーザー(九州ミロク会計人会未加入)1名 7,000円(税抜)/7,700円(税込)
- 一般税理士事務所所長及び職員
- 1名 8,500円(税抜)/9,350円(税込)

<会場受講の方へ> 当日の体調が優れない場合は、 来場での ご参加をご遠慮下さい ますようお願い申し上げます。

支払方法

受講料/テキスト代は、MJS より請求書を発行しますので後日お支払い下さい。

税理士番号 FP番号 について 九州北部、南九州税理士会への認定研修受講報告のため、税理士の方は「**税理士番号」「支部名」**入力してください。 上記以外の税理士会の方は、ご自身で所属税理士会に受講報告をご提出ください。 FP認定の受講証明書は、会場で受講される方は当日アンケート提出後にお渡しいたします。WEB受講の方はセミナー終了後の アンケート回答時に、「**FP番号」**の入力を行ってください。後日メールにて送信させていただきます。

テキスト・ 受講票 について

- 1. テキストのみの販売はいたしておりません。
- 2. WEB受講の方のテキストは、事前に郵送にてお届けいたします。 (開催3日前になっても届かない場合は、ご一報願います) 会場で受講される方のテキストは当日会場でお渡しいたします。
- 3. お支払い金額は特にお申し出のない限り、後日ご請求させていただきます。
- 4. WEB受講の方の受講票発行は、メール配信となります。※会場受講の方の受講票はFAXでご案内予定です。
- WEBセミナーの配信ツールは、ZOOMウェビナーになります。事前登録制となっております。 受講票(メール配信)記載のURLより事前登録をお願いします。
- 6. WEB受講はインターネット環境が必須となります。詳細は、別途受講票(メール配信)でお知らせします。
- 7. お申込後のキャンセルは、申込締切日令和7年3月17日迄にご連絡をお願いいたします。
- 8. 申込締切日迄にキャンセル連絡をいただけない場合は、テキスト代(送料込)のご請求をさせていただきます。

研修参加申込締切日 : 令和7年3月17日(月)迄

【お申込み用Q Rコード】

申込方法

本研修会のお申込みは、MJSのホームページで受け付けております。

M J Sホームページ(http://www.mjs.co.jp/seminar)の『セミナー検索』から該当セミナーを検索、あるいは右記のQ Rコードからお申込みください。

◎ご希望の参加方法のご登録について

ホームページからお申込みの際に『WEB参加 お申込み』(WEB受講)か、『会場参加 お申込み』のご選択をお願いたします。 ※会場での受講は先着30名です。会場での受講は原則として申し込み順に承り、定員を超過した場合はWEB受講でのご案内となります。

----- ご入力いただく情報について ----- ご入力いただく情報について ----- ご入力いただく情報につきましては、研修講師、協賛各社および業務委託先へ提供する 場合があります。また、お預かりした情報は、今後の各種イベント、研修のご案内や当社および協賛各社からの製品情報のご案内、保険代理店業に関するご案内に、利用させていただくことがあります。ご案内が不要な お客様は、当社にご連絡をいただければ電子メール、DMなどの送信発送を中止いたします。当社では、記入していただいた情報を当社個人情報保護方針に則り適切に管理し、お客様の承諾なく上記以外の第三者に開示・提供することはありません。当社の個人情報の取扱いに関すること、お問合せ終し、お問とは当社ホームページで「情報セキュリティ及び個人情報保護に関する方針」(https://www.mjs.co.jp/securitypolicy/)を公開しておりますので、こちらをご確認ください。またはミロク会計人会連合会「個人情報保護方針」(https://www.mirokukai.ne.jp/privacy/index.html)をご確認ください。またはミロク会計人会連合会「個人情報保護方針」(https://www.mirokukai.ne.jp/privacy/index.html)をご確認ください。またはミロク会計人会連合会「個人情報保護方針」(https://www.mirokukai.ne.jp/privacy/index.html)をご確認ください。